
Monitoraggio attività insegnanti

Titolo dell'evento

25-40 41-50 51-60 >60 Totale
5 6 1 12

41,7% 50,0% 8,3% 0,0% 100,0%

maschio femmina Totale
1 11 12

8,3% 91,7% 100,0%

I ♥ le mie 

emozioni

I ♥ andare oltre 

gli stereotipi

I ♥ diventare uomo. 

Diventare donna

I ♥ gestire le mie 

emozioni

I ♥ scoprire le 

emozioni degli 

8 8 7 7 6

66,7% 66,7% 58,3% 58,3% 50,0%

4 - Come giudica la gestione delle 

attività proposte?              (1=facile; 

2=abbastanza facile; 3=piuttosto 

difficile; 4=decisamente difficile)

1=facile
2=abbastanza 

facile
3=piuttosto difficile

4=decisamente 

difficile
Totale

2 5 1 0 8

25,0% 62,5% 12,5% 0,0% 100,0%

5 - La durata delle attività indicata 

nel quaderno è risultata realistica?             

(1=molto; 2=abbastanza; 3=poco; 

4=per niente)

1=molto 2=abbastanza 3=poco 4=per niente Totale

2 6 8

25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 - Qual è stato il grado di 

partecipazione della classe?              

(1=alto; 2=abbastanza alto; 

3=piuttosto basso; 4=basso)

1=alto
2=abbastanza 

alto
3=piuttosto basso 4=basso Totale

3 3 1 1 8

37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 100,0%

3 - Unità attivate

2 - Sesso

“Diario della Salute. Percorsi di 

promozione del benessere tra i pre-

adolescenti”

1 - Età (anni compiuti)



7 - Ritiene che gli argomenti trattati 

siano adatti ai bisogni dei suoi 

allievi?             (1=molto; 

2=abbastanza; 3=poco; 4=per 

niente)

1=molto 2=abbastanza 3=poco 4=per niente Totale

6 2 3 11

54,5% 18,2% 27,3% 0,0% 100,0%

8 - Ritiene che la metodologia e le 

attività proposte possano essere 

utilizzate per trattare anche altri 

argomenti?             

SI' NO Totale

7 2 9

77,8% 22,2% 100,0%

10 - A suo parere, in seguito al 

percorso "diario della salute" fatto in 

classe c'è stato un miglioramento 

del clima e della dinamica di 

classe?

SI' NO Totale

6 2 8

75,0% 25,0% 100,0%


